
Важливо: Прем’єрка Свириденко: Платіжки за ненадане опалення мають приход…

Tags: ножове поранення тяжке тілесне ушкодження

 YOU MAY ALSO LIKE...

КРИМІНАЛ
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району, який за відмову пригостити

випивкою вдарив ножем знайому
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За доказами поліцейських правопорушника засуджено до п’яти років позбавлення

волі.

Нагадаємо: подія сталася на початку листопада в Татарбунарах.

Під час досудового розслідування слідчі встановили, що місцевий житель у стані

алкогольного сп’яніння зайшов на подвір’я приватного домоволодіння знайомої з

наміром попросити пригостити його алкоголем. Коли жінка відмовила йому і

вказала на вихід, чоловік дістав ніж, який мав при собі, та вдарив її у живіт.

Усвідомивши, що накоїв, зловмисник утік. Потерпіла самотужки викликала швидку

допомогу та поліцію. Медики госпіталізували жінку з проникаючим пораненням

живота та пошкодженням шлунка. За висновком проведеної судово-медичної

експертизи, вказані травми належать до тяжких тілесних ушкоджень. Наразі

життю потерпілої нічого не загрожує.

Поліцейські оперативно розшукали та затримали зловмисника у процесуальному

порядку, після чого звернулися до суду з клопотанням щодо обрання йому

запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою, яке слідчий суддя

задовольнив. Слідчі вилучили з місця події речові докази, зокрема ніж. Згідно з

експертним висновком, саме ним затриманий спричинив поранення знайомій.

Як повідомив начальник відділення поліції № 2 Білгород-Дністровського

районного відділу поліції Едуард Коломієць, зібравши достатньо доказів,

правоохоронці висунули фігуранту обвинувачення в умисному тяжкому тілесному

ушкодженні, небезпечному для життя в момент заподіяння, і обвинувальний акт за

ч. 1 ст. 121 Кримінального кодексу України скерували до суду.

Дослідивши матеріали справи та врахувавши повне визнання вини

обвинуваченим, суд визнав його винним і призначив мінімальне покарання,

передбачене за скоєний ним злочин, у вигляді п’яти років позбавлення волі.

Крім цього, суд задовольнив цивільний позов потерпілої щодо компенсації їй

завданої моральної шкоди та витрат на лікування.

Державне обвинувачення в суді підтримувала Білгород-Дністровська окружна

прокуратура, під процесуальним керівництвом якої поліцейські проводили

розслідування.

Білгород-Дністровський районний відділ поліції Одещини
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